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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/04/2007

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Defesa da criação de plano de cargos

e carreiras para os policiais federais. Imediato cumprimento, pelo Governo Federal,

de acordo salarial celebrado com a categoria. Importância de valorização da Polícia

Federal.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Anúncio da apresentação de relatório

sobre a visita de membros da Comissão de Direitos Humanos e Minorias ao

Município de Presidente Vargas, Estado do Maranhão. Transcurso do 28º

aniversário de criação do bloco Olodum. Importância das ações desenvolvidas pela

Escola Olodum, no Estado da Bahia. Mobilização de trabalhadores brasileiros pela

manutenção do veto presidencial à Emenda nº 3, oferecida à proposta de criação da

Receita Federal do Brasil, a Super-Receita. Conclamação aos Parlamentares para

manutenção do veto aposto à emenda.

RODOVALHO (DEM, DF) - Urgente necessidade de ações e políticas

públicas destinadas ao combate à contaminação de águas no País. Poluição de

lençol freático no Distrito Federal provocada por vazamento de combustível no Posto

Brazuca. Inexistência de aterros sanitários em Brasília. Transcurso do Dia do

Trabalho. Necessidade de geração de novos empregos no País. Maior atenção dos

governantes para com a preservação dos mananciais brasileiros.
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AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Como Líder) - Solidariedade ao Ministro

do Desenvolvimento Agrário, Guilherme Cassel, pela recriminação ao Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Implantação de novo modelo de

reforma agrária no País. Críticas à intervenção do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

na área do meio ambiente.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Atuação parlamentar do orador na área de

biocombustíveis. Matéria acerca do avanço da Bolsa de Mercadorias & Futuros —

BM&F no tocante às negociações de contratos futuros de etanol, de autoria da

jornalista Priscila Machado, publicada pelo Diário, Comércio, Indústria & Serviços —

DCI.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Imediata votação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 54, de 1999, acerca de inclusão, no quadro

temporário em extinção, de servidores públicos contratados sem concurso público.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Solidariedade às reivindicações

de policiais federais. Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre a

criminalização de motoristas pela realização de ultrapassagem em faixa contínua.

Estudo do Ministério da Saúde sobre a incorporação, no Programa Saúde da

Família, de profissionais das áreas de fonoaudiologia e fisioterapia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Inauguração de fábrica de resinas PET no

Complexo Industrial e Portuário de Suape, em Pernambuco. Lançamento da pedra

fundamental da construção de pólo petroquímico no Estado. Realização de obras

estruturantes e instalação de empreendimentos de grande porte em Pernambuco,

nas gestões do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Governador Eduardo

Campos. Expectativa de implementação do Projeto de Irrigação de Serrinha, no

Município de Serra Talhada. Instalação de campus da Universidade Federal Rural

de Pernambuco na municipalidade. Inclusão, no Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC, de recursos para a construção de barragens e adutores no

sertão e no agreste pernambucano, implementação da Hidrovia do Rio São

Francisco e do Projeto de Irrigação do Pontal.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG) - Razões do desgaste da imagem do

Poder Legislativo perante a opinião pública. Expectativa de retomada pela Casa da

votação de matérias de interesse da sociedade brasileira. Defesa de aprovação da

proposta de recomposição do Fundo de Participação dos Municípios em 1%.

Instauração da CPI destinada à investigação das causas da crise do sistema de

tráfego aéreo. Necessidade de cumprimento, pelo Governo Federal, de acordo

salarial firmado com policiais federais. Conveniência de convocação de agentes

federais concursados. Importância da Operação Furacão, realizada pela Polícia

Federal. Reação da Casa contra críticas de jornalista ao Poder Legislativo.

Congratulações ao Diretor-Geral da Polícia Federal, Delegado Paulo Lacerda.

Participação na Comissão de Defesa do Consumidor. Atuação parlamentar do

orador na área de telecomunicações, com ênfase no setor de telefonia.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Como Líder) - Degradação de

equipamentos da Marinha do Brasil. Necessidade de alocação, pelo Governo

Federal, de maiores recursos para a instituição.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Inclusão de temas defendidos pelo orador na

discussão da proposta de reforma política. Avaliação do parecer oferecido pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania à proposta de reforma do

sistema político-partidário.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Protesto contra a

aprovação, pelo Senado Federal, de projeto de lei sobre exclusão do Estados de

Mato Grosso da área da Amazônia Legal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Necessidade de ações do

Governo Federal acerca da crise financeira enfrentada pelos suinocultores do

Estado de Santa Catarina, provocada pelo excesso de carne suína no mercado

interno, em decorrência do embargo imposto pela Rússia à importação do produto.

Apelo ao Ministro da Fazenda, Guido Mantega, de estabelecimento de preço mínimo

para venda de carne suína à Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB.
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ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Avaliação do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC. Aumento dos gastos do Governo Federal com publicidade.

Necessidade de deliberação sobre os projetos referentes à chamada Lei do Gás, à

Lei de Licitações e à legislação sobre as agências reguladoras no País. Matérias dos

jornais O Globo e Folha de S.Paulo a respeito da diferença entre os valores

orçamentários autorizados e os realmente gastos. Importância do papel do Estado

como indutor do desenvolvimento nacional. Considerações acerca do setor

energético brasileiro. Possibilidade de escassez de energia elétrica no Brasil em

2010. Despreparo do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para tratamento da questão.

Problemas concernentes à área de licenciamento ambiental. Propostas referentes

ao tema. Falta de transparência na divulgação dos dados sobre o Programa de

Aceleração do Crescimento.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Críticas à prevalência de medidas

provisórias na pauta de trabalhos da Casa, em prejuízo da discussão de propostas

apresentadas pelos Parlamentares. Favorecimento dos Líderes partidários pelas

normas regimentais. Urgência na reforma do sistema político-partidário.

Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre o fim do voto obrigatório.

Defesa de extinção de coligações nas eleições proporcionais, da fidelidade

partidária, da cláusula de barreira e da adoção do sistema de listas partidárias.

Expectativa de aprovação do parecer do Deputado Ronaldo Caiado ao projeto de lei

sobre a reforma política. Urgência na realização da reforma tributária. Desproporção

entre os tributos arrecadados e os serviços prestados pela administração pública.

Favorecimento dos Estados mais ricos pelas normas tributárias relativas à circulação

de mercadorias. Apelo aos Parlamentares do Nordeste para a defesa dos interesses

da região. Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela elevação da carga

tributária e pela tentativa de prorrogação da Contribuição Provisória sobre a

Movimentação Financeira — CPMF. Considerações sobre o excesso de

contribuições cobradas pelo Governo Federal e tributação indireta.

(Durante o pronunciamento do Deputado Mendonça Prado, o Sr. Presidente

anunciou a presença no plenário de delegação parlamentar do Paraguai.)
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SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA) - Importância da realização de

investimentos governamentais no setor educacional do País. Dívida histórica do

Estado brasileiro para com a educação. Ineficácia do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério —

FUNDEF. Obrigatoriedade da oferta de vagas no ensino fundamental pelo Poder

Público, com a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Comparação

entre o FUNDEF e o FUNDEB.

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Congratulações ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo lançamento do Plano de Desenvolvimento

da Educação. Instalação de Escolas Técnicas Federais no Estado do Maranhão.

Vantagens da municipalização do setor agropecuário.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Desempenho do setor

educacional no Estado da Paraíba, segundo o Índice de Desenvolvimento da

Educação Básica — IDEB. Transcurso do Dia do Trabalho.

SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA - Pela ordem) - Transferência de

recursos do Programa de Aceleração do Desenvolvimento — PAC para a área

educacional. Necessidade de valorização dos professores da Região Nordeste.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


